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Corrigé

FA78 CO,

a) Au maximum 32,5 kg.
b) 41,36 | pour un véhicule qui satisfait tout juste aux normes.

3,78 1/100 km pour un moteur a essence et 3,48 [/100 km pour un moteur diesel
respectant les limites supérieures de ces normes.
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FA79 Marché exotique

On travaille ici avec des entiers vu la situation.

a) Pour 8 mangues, on obtiendrait 12 kiwis ou 30 caramboles.
b) Pour 5 mangues, on obtiendrait 7 kiwis ou 18 caramboles.
c) Pour 27 kiwis, on obtiendrait 18 mangues ou 67 caramboles.

d) Pour 60 caramboles, on obtiendrait 16 mangues.
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FA80 Equitable

La somme des mises de départ est de 60000 francs.

Les trois associés regoivent respectivement 1500 francs, 2244 francs et 3456 francs.
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FA87 Des «peanuts »

12 singes mangent 36 cacahuetes en 12 min.
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GM133 Rhomazone

a) En admettant que le robinet d’une baignoire débite 1 | en 3 secondes, le débit du Rhone,
ce jour-1a, représente approximativement 2 700 000 robinets.

b) Par exemple, le rocher aurait pu mesurer 50 - 20 - 10 m ou 20 - 20 - 25 m.
c) Le volume d’eau tombé sur le Léman se situe donc entre 4640000 et 6 960 000 m3.

d) Si une piscine olympigue mesure par exemple 50 - 20 - 2,5 m = 2500 m3, la capacité totale
du barrage représente 160000 piscines.

e) A 13,2 grammes pour une piece de 5 francs, cela ferait 15840 tonnes, il faudrait donc
environ 566 camions de 28 tonnes.




